S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

T @852 o dll 505 o oz Jo glB LB by 13] - 341632

SLEWL

S8 by lae cosal ad) gl Lo Jadl adladl juylel Ulg dale 11 gua e pugigll (o S dalue U
seal ol uSan g8 rar S Ao ) (952 of Ty Ml g 0B dadasy 333l sy glle
0] 8352 oof Lnlio 1S 13 b 31 s alll Jlaof o sae el eles of 8o ol )] gl € sy ol

gl cod idaey e dlll el o] SLall by ssy i Islas Goldl aey coaus el idany of Loy Yo

angdl 83 5 Bl oy of s Al el el ooy ¥ LYl ) oy eel Ll «dgyall ya Byl
Tl Sla) Ly iy Aol eleadl J joa Jad dlS (ylasy (B9

dodall Gyl

eliSagg dagr byl pasS dall lasdl o> sy 3] Jasdl ia ] gob2 @9lb U8 gy ol S0l
it o Ul S dacally dail Jasy ddlba of 4> guan LAl 55 po Gasuill

Uodlo Lyl el gy of dlll llucd coSan Jasdl 46 dogaa 5Ll oysS Jl> Lo

lo Lle dll punandy ppyead celazel iz eleal] 4o5b dole Jomiua Jasdl 15 dilea (gigS 1> 59
L5 G Glss o3d1s olsaadl dlls diy: Jles J6 Ll Yo Ly 3555 3 8hyal oo 0S5 aldl o el oo
Sz B e 23 e Jasas G615 01353 a2 3% f (49) 365301 2053 5l Ludgs B6] 2155 1) L
50 49/ y= 31 {5348

A\}

g dile dlll Lo apal dll oylu=l g3l 331 smg (patae 33y @il

323l plae g latal degusg « gy Yogus o« gl o 38 e (a3 dasd Ol 3929 Bg

dalall 333 als GBS Fs ainyls e par: wlag ale I Lo I8 LS« ped] plusl Lle Lyl
(2631) pluwo olgy «iasLal ab3 b3

—\

G

-

B S oog caiazaly Sl o

Y

Y
.
$

*t)

‘W

°
=
\
e
o\
Ca
=

A ) .:5:,9‘_.; 31:; 4an 1 (1914) glaydll xeg
."é:&A_).'L” oo

py>0 clazel Bl Jooiwally cle ! OT (307589): (@8 Iowdl Wil 8 3w 489

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/341632
https://m.islamqa.info/ar/answers/341632
https://m.islamqa.info/ar/answers/307589
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